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s Karolínou N. Gudasovou,
známou z dvojice Karol a Kvído

ROZHOVOR

Žáci 9. ročníků úspěšně obhájili
své absolventské práce.

OBHAJOBY
ABSOLVENTEK
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A další úspěšné žáky ve vědomostních 
i sportovních soutěžích.

MÁME MISTRYNI EVROPY 
A MISTRA ČR

A mnoho dalšího se dočtete
v tomto 41. vydání Větrníku.

DEN ZEMĚ A DĚTÍ
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Slovo úvodem
Milí čtenáři Větrníku,

prý byl tento školní rok obyčejný. Jenže pak se ukázalo, že se v naší škole cestuje
časem, ožívají pražské pověsti, chodí se v pyžamech a celé dny se hraje všemi
barvami. Oslavili jsme Den včel, Den zdraví i Mezinárodní den dětí. Nechybějí ani
vzpomínky na školu v přírodě, která přinesla mnoho dobrodružství a společných
zážitků. 
Velkou radost nám dělají také úspěchy našich žáků. Můžeme se pochlubit mistryní
Evropy i mistrem České republiky, jejichž výsledky jsou inspirací pro nás všechny,
více informací se dočtete ve sportovním okénku.
V tomto čísle najdete také rozhovor s Karolínou N. Gudasovou, známou jako Karol    
z dvojice Karol a Kvido. Prozradí nám například, jaký byl její oblíbený předmět ve
škole. Odpověď najdete na straně č. 35.
Velkou pochvalu si zaslouží žáci 9. ročníků, kteří úspěšně obhájili své absolventské
práce. 
A než se školní zvonek na dva měsíce odmlčí, přejeme všem krásné léto plné
dobrodružství, odpočinku, zmrzliny a koupání. 

Veselé čtení 41. vydání Větrníku!

Za redakci
paní učitelky Lucie Härtelová a Gabriela Vávrová
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PRAŽSKÉ POVĚSTI ŽIVĚ
Dne 10. 4. 2026 naše třída 5.D vyrazila na výlet do
centra Prahy. Metrem jsme dojeli do stanice
Muzeum. Pozastavili jsme se na Václavském
náměstí, abychom si prohlédli sochu sv. Václava.
Náš spolužák Jan Urban vytáhl z rukávu starou
známou legendu o sv. Václavovi a pokračovali jsme
dále. Prošli jsme pasáží Lucerna, kde visí ze stropu
socha sv. Václava jako parodie na sochu, kterou
jsme před chvílí viděli. Další zastávkou byla
otáčející se hlava Franze Kafky. Chvíli jsme
přemýšleli, jestli se točí socha, nebo my po cestě
metrem. Paní učitelka Härtelová nám o Kafkovi
něco pověděla a pak přišlo velké překvapení –
narozeninový minigolf, o kterém jsme neměli
tušení! Na minigolfu jsme strávili asi dvě hodiny       
a moc jsme si to užili. 
Potom jsme zamířili ke Staroměstskému orloji, kde
jsme paní učitelce zazpívali k narozeninám. Turisté
chvíli nevěděli, jestli sledují orloj, nebo koncert 5.D.
Také jsme si přečetli pověst o orloji. Celý výlet jsme
zakončili v McDonald’s, protože po tolika zážitcích
bylo potřeba doplnit energii. Pak už jsme se
metrem vrátili zpět na Střížkov – unavení, ale
spokojení a plní zážitků. Barbora Mrkvičková, 5.D

J. Demuth I. Kovaříková
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S naší třídou jsme navštívili interaktivní muzeum Back in Time a bylo to tam moc zajímavé.
Celé místo má skvělou atmosféru a úplně vás vtáhne do minulosti. Hned od začátku to
bylo velmi napínavé. Viděli jsme svět před stovkami let, ale i nedávnou minulost. Bylo
vtipné porovnávat, co všechno tenkrát měli a používali s tím, co máme my dnes. Spoustu
věcí už jsme znali, ale dozvěděli jsme se i méně známé příběhy z českých dějin. Vůbec
jsme nečekali, že to bude až tak zábavné. Návštěvu jsme si moc užili a na tento výlet jen
tak nezapomeneme. Cristina Vames, 6.B

TŘÍDA 6.B ZPÁTKY V ČASE
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V rámci výuky občanské výchovy navštívila naše třída 8. C prostory Poslanecké sněmovny
na Malé Straně. Cílem naší cesty bylo podívat se, jak v praxi funguje instituce, o které se       
v hodinách často učíme jen teoreticky. Během prohlídky se nám věnoval pan poslanec Ivan
Bartoš, který nám srozumitelně vysvětlil základy našeho státního zřízení a popsal, co
všechno obnáší proces schvalování zákonů. Kromě politiky přišla řeč i na historii
samotných budov sněmovny, které jsou architektonicky velmi zajímavé. Bylo užitečné
slyšet přímo od zdroje, jak vypadá běžný pracovní den zákonodárce a s čím vším se při své
práci setkává. Po skončení oficiální části jsme využili pěkného počasí a prohlédli si okolí.
Prošli jsme se po části Karlova mostu a nahlédli do několika méně známých uliček podél
Vltavy, které mají i přes davy turistů svou specifickou atmosféru. Exkurze nám pomohla
lépe si představit, jak funguje český parlamentní systém, a zároveň jsme si užili společný
čas mimo školní budovu.                                                                                        uč. Andrea Vildová
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Žáci druhých tříd a 3. A vyrazili na společný výlet do Planetária Praha ve Stromovce. Čekal
nás tam parádní program Dobrodružství ve Sluneční soustavě.
Pohodlně jsme se usadili a hned se rozletěli do vesmíru. Zblízka jsme prozkoumali žhavé
Slunce, krátery na Marsu i ledové prstence Saturnu. Filmová projekce na obří kupoli byla
tak živá, že jsme si připadali jako v opravdové raketě. Domů jsme se vrátili jako zkušení
kosmonauti plní skvělých zážitků! uč. Magdaléna Fenclová
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V pondělí 20. dubna 2026 jsme společně
s  5.B v  8:30 odjeli na školu v přírodě. Jeli
jsme skoro 2 hodiny. Když jsme konečně
dorazili, přivítal nás déšť. Asi chtěl ukázat,
kdo je v horách šéf. Udělali jsme zástup ve
tvaru obřího hada a kufry si podávali až do
hotelu. Podle váhy některých kufrů to ale
vypadalo, že jejich majitelé nejedou na pět
dní, ale minimálně na měsíční expedici do
Himalájí. Po dobrém obědě jsme se
seznámili s vychovateli z agentury, kteří nás
zaměstnali programem až do večera. Téma
pobytu bylo „Hrdinové dnešní doby“.
Další den ráno nás vzbudili ti, kteří měli
sluníčko. Sluníčko získal ten pokoj, kdo ho
měl nejlépe uklizený. Prasátko zase ten, kdo
měl na pokoji nepořádek. Ten nám potom
musel nachystat v jídelně talíře a po jídle je
zase uklidit. Dopoledne jsme měli češtinu.  
Po obědě jsme měli polední klid a pak další
program s  agenturou. Večer jsme si opékali
špekáčky.
Ve středu ráno jsme hned po snídani vyrazili
na celodenní výlet. Ušli jsme 10 km na
rozhlednu Žalý. Někteří tvrdí, že výhled byl
krásný, jiní si pamatují hlavně bolest nohou.
Cestu zpátky jsme si museli najít sami podle
klasické mapy. Filip si cestou tak sedřel
kotník, že si z tenisky udělal pantofli               
a Honzovi s Danem dokonce vypadl zub,
takže je v noci navštívila zoubková víla. Po
celodenním výletu se nám všem spalo
dobře.

5.D
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Ve čtvrtek nás jako dopolední program
čekala matematika, odpoledne pokračovalo
s agenturou. Večer jsme měli diskotéku.
Tančili jsme a tančili. Když jsme konečně
padli do postelí a usnuli jako dudci,
instruktoři se rozhodli, že je ideální čas na
noční bojovku. V tu chvíli jsme zjistili, že
opravdový hrdina dnešní doby je ten, kdo se
odváží jít potmě do lesa.
V pátek hned po snídani jsme odjeli domů.
Před přístavbou už na nás čekali rodiče.
Všichni jsme si ze školy v přírodě odnesli
krásné zážitky a také jsme rádi, že jsme tam
byli a moc těšíme, jestli pojedeme i příští
školní rok. Barbora Mrkvičková, 5.D

5.B



VĚTRNÍK

I. STUPEŇ NA ŠUMAVĚ

Všichni dorazili na místo v pořádku a s dobrou náladou. Po ubytování v příjemném                  
a útulném hotelu následoval výborný oběd a polední odpočinek. Poté se děti seznámily      
s instruktory a začal odpolední program. Jako cestovatelé časem se přenesly do pravěku,
kde se dozvěděly něco o životě tehdejších lidí. Stavěly přístřešky pro pravěké tlupy a plnily
další zajímavé úkoly. Večer děti spokojeně ulehaly do postýlek a těšily se na další
dobrodružství.
V úterý dopoledne probíhala výuka se svými učiteli, zatímco odpoledne patřilo zábavnému
běhu za mamuty. Děti se snažily ulovit co nejvíce mamutů, což jim však ztěžovali pravěcí
lovci. Následovalo pátrání po dalších zvířatech a jejich „lov“. Po splnění všech úkolů a her
čekal na každou třídu vlastní program s instruktory. Děti si vyzkoušely kvízy, oblíbenou
„židličkovanou“ za doprovodu veselých písniček, malování vlajek i práci s keramikou.
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V týdnu od 20. do 24. dubna 2026 se žáci všech třetích tříd, 2. D, 4. A a 4. E společně se
svými třídními učiteli, paní vychovatelkou Bludskou a paní Pěknou zúčastnili školy                  
v přírodě v krásném horském prostředí Šumavy v hotelu Zadov.

 



ŠKOLA V PŘÍRODĚ
Středeční dopoledne bylo ve znamení
výletu k rozhledně Zadov. Cesta byla       
o to příjemnější, že její součástí byla
návštěva výborné cukrárny, ať už na
začátku, nebo na konci trasy. Odpoledne
si děti užily další venkovní hry a soutěže.
Den jsme zakončili veselou diskotékou
plnou hudby, tance a radosti. Děti si
naplno užily večer se svými kamarády     
a odcházely spát plné dojmů.
 Ve čtvrtek dopoledne si děti procvičily své znalosti při výuce a četbě zajímavostí o Šumavě.
Po poledním klidu se všichni vydali na půldenní výlet podle mapy, jehož cílem bylo dojít na
místo zvané Zlatá Studna a vrátit se zpět. Počasí bylo na cestu jako stvořené. Děti plnily
různé úkoly, odpovídaly na otázky, zpívaly a objevovaly krásy šumavské přírody. Po
příchodu na Zlatou Studnu bylo pro mnohé překvapením, že zde žádnou studnu nenašli.
Dnešní Zlatá Studna, dříve sklářská osada, je krásná horská paseka s rozcestím, kde si
turisté mohou odpočinout a dozvědět se více o historii tohoto místa. Po návratu z výletu,
krátkém odpočinku a večeři se všichni sešli před hotelem. Děti převzaly diplomy, medaile  
a sladké odměny za své výkony. Poté se rozeběhly do pokojů, kde začaly balit věci na cestu
domů, a s napětím očekávaly, zda je čeká ještě večerní bojovka. Ta samozřejmě nemohla
chybět. Po setmění se děti postupně vydávaly na stezku odvahy, kterou absolvovaly ve
dvojicích či skupinkách kamarádů. Všichni tuto výzvu zvládli na jedničku. V pátek po
snídani jsme se rozloučili s kamarády, s krásnou Šumavou a vydali se na cestu domů.

A přestože bylo počasí skutečně aprílové – střídal se sníh, déšť, vítr i sluneční paprsky –
prožili jsme nádherný týden plný zážitků, nových přátelství, her, smíchu a dobrého jídla. Na
školu v přírodě budeme ještě dlouho rádi vzpomínat.
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3.D

Jana Pěkná
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Dne 20. 4. jsme odjeli na školu v přírodě do Tanvaldu do hotelu Bon. Pobyt trval čtyři dny    
a jeli jsme tam společně se třídami 7.A, 7.B a naší třídou 7.D. Do hotelu jsme přijeli
přibližně kolem 10. hodiny dopoledne. Po příjezdu jsme se ubytovali na pokojích                   
a seznámili se s instruktory, hotelem a programem. Poté jsme měli seznamovací aktivity          
a různé hry. Druhý den většinu času pršelo, takže jsme byli převážně uvnitř. Byli jsme
rozděleni do dvou týmů a soutěžili jsme v různých disciplínách. Ne všechny aktivity nás
vždy bavily, ale i tak byla často velká legrace. Díky soutěžím jsme si užili spoustu zábavy     
a lépe jsme se poznali. Třetí den jsme vyrazili na výšlap na rozhledny Malý a Velký Špičák.
Ušli jsme přibližně 20 kilometrů, takže to bylo docela náročné. Instruktoři nám pak
oznámili, že pro nás mají překvapení. Navštívili jsme muzeum hraček, kde jsme si mohli
některé hračky sami sestavit. To se většině z nás moc líbilo. Po návratu do hotelu jsme
opékali buřty a strávili příjemný večer. Na pokojích jsme měli televizi, což nám pobyt ještě
zpříjemnilo. Čtvrtý den jsme běhali orientační běh a plnili různé úkoly. Byla to zajímavá
aktivita, při které jsme museli spolupracovat a orientovat se v terénu. Večer jsme si užili
poslední chvíle s kamarády a instruktory a měli jsme diskotéku kterou jsme si náramně
užili.. Poslední den jsme se rozloučili s hotelem i instruktory a odjeli domů. Škola                  
v přírodě se nám velmi líbila. I když se občas něco nepovedlo nebo nastal nějaký problém,
patří to k podobným akcím. Odvezli jsme si spoustu hezkých zážitků, nových zkušeností      
a vzpomínek, na které budeme ještě dlouho vzpomínat.

M. Formánková, A. Hekelová a E. Sosnová, 7.D

7.A, 7.B, 7.D



Se školou jsme se v dubnu vydali na školu v přírodě ve Vítkovicích. Jeli jsme s paní
učitelkou Flachselovou a panem učitelem Procházkou. Den příjezdu pršelo, takže jsme
měli program uvnitř budovy. Druhý den jsme šli dopoledne s učiteli na výlet do Poniklé. Byl
to docela velký kopec, ale zvládli jsme to. Večer jsme hráli Casino. Ve středu jsme šli projít
místní krajinu a odpoledne jsme měli program venku. Soutěžili jsme a hráli různé hry. Další
den jsme měli naplánovaný velký výlet po Vítkovicích. Večer byla diskotéka. Všichni jsme si
ji moc užili. Tancovali jsme, zpívali a užívali si náš poslední společný výlet. Poslední den
jsme se cestou domů stavili na oběd do Mc’Donaldu. Celý výlet jsme si moc užili                   
a vzpomínáme na něj jen v dobrém. Zuzana Klenovcová, Andrea Hájková 9.D

9.D

DEVÁŤÁCI VE VÍTKOVICÍCH

KDE JSME LETOS BYLI?

ŠKOLA V PŘÍRODĚ
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Prohlédněte si články o školách v přírodě a zkuste do mapy doplnit názvy tříd nebo
lokalit.Pokud nevíte, tak vám může pomoci tento QR kód.
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DEN ZEMĚ
Den Země je celosvětový svátek, který vznikl na podporu ochrany naší planety. Lidé často
tento den pořádají aktivity spojené s úklidem prostředí, sází nové stromy či pořádají
vzdělávací ekologickou aktivitu. Žáci naší školy vytvářely ekologický program pro žáky
nižšího stupně- vzdělávací prezentace, aktivity a hry s tématikou, jak chránit naši planetu.
Šesté ročníky provedly žáky Dnem Země formou únikové hry. Bylo třeba splnit úkoly na
deseti stanovištích. Po správném vyluštění tajenky čekala hráče malá odměna. Děkujeme
za aktivní účast žákům i jejich doprovodu. uč. Veronika Kremserová

Třída 6.B připravila vlastní hru pro žáky 2.A.
uč. Michelle Hradecká

Dne 23. 4. se třídy 6.B a 2.A zúčastnily výletu ke Dni Země. Žáci si vyzkoušeli správné
třídění odpadu, diskutovali s hasiči a dozvěděli se mnoho zajímavostí o správné péči             
o zvířátka. Za správné vyřešení kvízu si děti odnesly i drobné dárečky. Celý den se vydařil
a všichni si ho užili. uč. Marcela Kadlecová



ČARODĚJNICKÁ ŠKOLA 2.C

ZPRÁVY ZE ŠKOLY
DEN ZEMĚ SE SKŘÍTKEM LÍSTKEM A TŘÍDA 2.C: 
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Oslava Dne Země na naší škole letos proběhla netradičně. Školní hřiště se proměnilo          
v napínavou únikovou hru pod širým nebem. Průvodcem celého dne byl lesní skřítek
Lístek, který pro děti připravil sérii záludných úkolů.
Děti se rozdělily do týmů a musely společnými silami zachránit kousek přírody. Na
jednotlivých stanovištích na ně čekaly šifry, hádanky a praktické úkoly. Děti správně třídily
odpad, poznávaly stromy podle listů a zjišťovaly, jak mohou samy pomoci chránit naši
planetu. Za každou splněnou misi získaly indicii, která je posunula blíž k cíli.
Všichni herní výzvu úspěšně zvládli. Skřítek Lístek byl s výkony našich školáků nadmíru
spokojený. Den Země nám ukázal, že chránit přírodu může být skvělá zábava a že v týmu
jde všechno líp. uč. Magdaléna Fenclová

POČÍTÁNÍ S JEŽIBABOU A MAGICKÉ PUZZLE
Naši třídu 2.C na jeden den ovládly čarodějnice     
a kouzelníci v parádních kostýmech. Klasické
vyučování vystřídala magie a tematické úkoly.
Hlavním bodem programu byla výroba vlastního
čarodějného puzzle. Děti si dílky samy vybarvily,
vystřihly a složily. Kouzelná byla také
matematika. Místo obyčejných čísel školáci
počítali speciální malované příklady s obrázkem
čarodějnice.
Učení v maskách všechny moc bavilo a tvoření šlo
dětem skvěle od ruky! uč. Magdaléna Fenclová
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Dne 5. května 2026 se třída 5.B místo hodiny hudební výchovy vydala s panem učitelem
Adamem Karáskem do kostela svatého Václava na Proseku.
Tam nás uvítal místní pan farář. Ještě venku nám pověděl legendu spojenou s tímto
kostelem. Pak nás vzal dovnitř a vyprávěl nám legendu o svatém Václavovi. Potom jsme
společně s panem farářem zpívali píseň Svatý Václave (je to jedna z nejstarších českých
duchovních písní a modlitba za ochranu českého národa, většinou se zpívá na místních
mších). A to nejlepší přišlo nakonec – mohli jsme si zahrát na varhany!

Ema Bartáková, 5.B



ZPRÁVY ZE ŠKOLY

Dne 5. 5. 2026 jsme se vydali na výlet do Botanické zahrady v Praze, kde na nás čekal
fascinující svět motýlů. Nejprve jsme si prohlédli interaktivní výstavu, díky které jsme se
dozvěděli mnoho zajímavostí o životě těchto krásných tvorů. Poté jsme zamířili do skleníku
Fata Morgana na komentovanou prohlídku. Obdivovali jsme exotické rostliny z různých
koutů světa a kolem nás poletovali pestrobarevní motýli. Během programu jsme získali
spoustu nových informací a měli jsme také možnost vidět největšího motýla světa,
Martináče. Výlet byl nejen poučný, ale i velmi krásný a inspirativní. Navíc jsme po cestě
měli krásný výhled na celou Prahu.

ZA TAJEMSTVÍM MOTÝLÍCH KŘÍDEL

VĚTRNÍK

ZŠ
 N

ov
ob

or
sk

á

17

uč. Nela Valtová
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Honza a Vojta z 5.D na akci Mikroklima.

ZŠ
 N

ov
ob

or
sk

á

18

Světový den včel se slaví každoročně 20. května, aby upozornil na důležitost včel a dalších
opylovačů pro přírodu, zemědělství i lidskou potravu. Vyhlásila ho v roce 2017 Organizace
spojených národů na návrh Slovinska. Datum připomíná narození slovinského včelaře
Anton Janša, který se narodil právě 20. května 1734. Třída 1.D vytvořila krásnou nástěnku.

Nella

Štěpán

Jonáš

Pomůžeš najít 
včelce cestu 

zpátky do úlu?
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1.B1.B

Ve středu 27. května 2026 se naši žáci zúčastnili
tradiční akce Den zdraví, která se již po čtrnácté
konala na prostranství před Poliklinikou Prosek.
Akce nabídla návštěvníkům možnost dozvědět se
více o péči o zdraví, prevenci nemocí a zdravém
životním stylu.
Naši žáci si během návštěvy rozšířili své znalosti        
o zdravém životním stylu i správné výživě. Měli
možnost klást otázky zdravotníkům a získat řadu
zajímavých informací, které mohou využít                      
v každodenním životě. Den zdraví opět ukázal, že
péče o zdraví je důležitá v každém věku a že
prevence je jedním z nejlepších způsobů, jak
předcházet zdravotním problémům. Děkujeme
organizátorům za zajímavý program a možnost
zúčastnit se této inspirativní akce.
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Počátkem dubna se naše škola úspěšně podílela na sběru dat pro prestižní mezinárodní
studii HBSC (Health Behaviour in School-aged Children) realizovanou v rámci projektu
Zdravá generace. Tímto krokem jsme se připojili k významnému úsilí o hlubší porozumění
životnímu stylu současné mladé generace a k vytvoření podkladů pro její cílenou podporu.
Začlenění rozsáhlého celostátního sběru dat do nabitého školního rozvrhu vyžadovalo
precizní plánování, ale výsledek za vynaložené úsilí bezpochyby stál. Samotné dotazování
zabralo žákům přibližně 45 minut a probíhalo plně digitální formou v počítačových
učebnách.
V rámci anonymních on-line dotazníků se žáci zamýšleli nad klíčovými aspekty svého
života. Poskytli cenné informace týkající se:  

spánkové hygieny a kvality odpočinku,
úrovně pohybové aktivity,
stravovacích návyků,
využívání digitálních technologií a času stráveného v online prostředí.

Všechna získaná data byla bezpečně odeslána výzkumnému týmu z Univerzity Palackého                 
v Olomouci. Odborníci nyní zahájí analýzu, v níž propojí údaje z naší školy s daty z desítek
dalších škol po celé České republice a následně z téměř 50 zemí světa.

Proč je tato účast důležitá?
Naší prioritou je rozvoj žáků nejen v rámci akademického vzdělávání, ale i jejich celková
pohoda    a zdraví. Výsledky tohoto výzkumu slouží expertům jako podklad pro strategické
rozhodování státních institucí, krajů i obcí. Právě tato data přímo ovlivňují podobu
prostředí, ve kterém v Česku vyrůstá mladá generace. Jsme hrdí na to, že naše škola
mohla k tomuto celospolečensky významnému projektu přispět.
 
Kde hledat výsledky?
Odborné vědecké články i popularizační zprávy o zdraví a životním stylu dětí budou
postupně publikovány týmem projektu Zdravá generace. Aktuální informace a zjištění
můžete sledovat na webových stránkách www.zdravagenerace.cz nebo na sociálních
sítích projektu (Facebook, Instagram, LinkedIn).

Děkujeme všem zapojeným žákům za spolupráci.
Za koordinátora akce 
uč. Helena Burdová

 

ZDRAVÁ GENERACE

Základní škola Novoborská
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Na naší škole se uskutečnil
Pyžamový den, během kterého
mohli žáci i učitelé přijít do školy     
v pyžamu, županu nebo pohodlném
domácím oblečení. Chodby školy se
tak proměnily v místo plné
barevných pyžam, veselých vzorů    
a dobré nálady. 
Tato akce zpestřila běžný školní
den a vykouzlila úsměv na tváři
mnoha žákům i učitelům. Všichni si
den užili, pobavili se a ukázali, že
škola nemusí být jen místem učení,
ale také zábavy a společných
zážitků. Děkujeme všem, kteří se
do Pyžamového dne zapojili,            
a těšíme se na další podobné akce.

uč. Gabriela Vávrová

Na naší škole proběhl oblíbený Barevný
týden, který přinesl do školních chodeb
spoustu barev, kreativity a dobré nálady.
Každý den byl věnován jiné barvě a žáci i
učitelé se snažili sladit své oblečení
podle předem dohodnuté barvy.
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Dne 28. května 2026 se žáci naší
školy zúčastnili akce Mikroklima,
která se konala v Parku Přátelství na
Proseku. Letos se uskutečnil již 18.
ročník této oblíbené akce, která je
každoročně spojena s oslavou
Světového dne životního prostředí.
Místo běžné výuky strávili žáci
dopoledne venku a na stanovištích
plnili zajímavé úkoly zaměřené na
přírodu, ekologi a ochranu životního
prostředí. Vyzkoušeli si různé aktivity,
dozvěděli se mnoho nových informací
a zároveň si užili čas na čerstvém
vzduchu. Akce byla nejen poučná, ale
také zábavná. Děti si odnesly spoustu
nových poznatků a připomněly si, jak
důležité je chránit přírodu kolem nás.

uč. Gabriela Vávrová
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TŘÍDA 2.C NA AKCI MIKROKLIMA: DRAVCI, KONĚ A PLNO ÚKOLŮ

Třída 2.C vyrazila na skvělou venkovní akci s názvem Mikroklima. Na děti čekal den plný
zábavy, zajímavých ukázek a soutěží.
Školáci plnili nejrůznější úkoly na připravených atrakcích a za svou snahu sbírali
zasloužené odměny. Největším zážitkem byly živé ukázky. Druháci si zblízka prohlédli
majestátní policejní koně, sledovali práci psovodů s jejich čtyřnohými parťáky a obdivovali
přelety dravých ptáků.
Domů se všichni vraceli plní dojmů a nových zážitků z vydařeného dne!

uč. Magdaléna Fenclová
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Dne 18. 5. vyrazili deváťáci - konečně po přijímačkách i čekání na to, zda jim získaný počet
bodů stačil či nestačil na jednu z jejich zvolených škol, do divadla. Reduta byla plná
mladých diváků představení "I love my phone". Divadlo v centru Prahy jsme si užili.

uč. Marcela Kadlecová

Po přijímačkách dne 18. května jsme se vydali do anglického divadla The Bear Educational
Theatre na hru I Love My Phone. Když jsme dorazili na místo konání, asi deset minut jsme
ještě čekali, než nás pustili dovnitř. Poté jsme vybrali peníze a šli jsme se usadit do sálu,
kde se představení odehrávalo. Asi po dalších deseti minutách se všichni usadili a mohlo
se začít hrát.
Divadlo začalo krátkým představením dvou herců, kteří nás celým zážitkem provázeli.
Nejprve nám vysvětlili, jak bude divadlo probíhat, a co se bude dít. V průběhu představení
se odehrálo asi pět krátkých scének, které měly poukazovat na „vtipné“ situace spojené    
s telefony, mezigenerační rozdíly a podobná témata. Poté se herci snažili na scénky
navázat interakcí s publikem. Divadlo bylo zakončeno debatou o tom, zda by děti měly
používat sociální sítě.
Z pohledu diváka mi toto vystoupení přišlo nedomyšlené a nedotažené do konce. Působilo
to, jako by si dva spolužáci nacvičili během několika hodin scénky pro svou třídu. Je
možné, že by mě divadlo oslovilo více, kdyby v sále bylo ukázněnější publikum, které
herce nepřerušuje a je potichu.

VÝLET DO ANGLICKÉHO DIVADLA

 Anna Alföldi, 9.B
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ENGLISH RIDDLE

I am hot and bright. I shine in the sky and
make the summer days warm. What am I?

I am green outside, red inside, and full of

black seeds. People love to eat me in

summer. What am I?

You build castles with me, but I am not made of
stone. You can find me at the beach. What am I?

I sit on your nose and help protect your
eyes from the sun. What am I?

Kristýna Najmanová, 8.B
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Kája Veselá, 8.E
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ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ

TŘÍDA 6.D V CELOSTÁTNÍ SOUTĚŽI - PŘÍBĚH OBRAZU

Žáci ze třídy 6.D se zapojili do celostátní výtvarně-literární soutěže s názvem „Příběh
obrazu“. V silné konkurenci z celé republiky předvedli skvělé výkony a jejich díla se
mimořádně vydařila.
Soutěž byla náročná, protože propojovala dva různé světy. Šestáci si nejprve skvěle
poradili s výtvarnou částí, kde uplatnili svou kreativitu a malířský talent. Následně ke svým
dílům vytvořili poutavé literární příběhy. Ukázali tak, že jim nechybí bohatá fantazie ani
skvělá slovní zásoba.
Na to, jak celá soutěž dopadne, si musíme ještě počkat. Výsledky sice zatím nevíme, ale
pro nás jsou žáci 6.D vítězi už teď. Děkujeme Karolíně Kopecké, Anně Zuskové a Elišce
Rosičkové za vzornou reprezentaci školy a držíme palce!

uč. Magdaléna Fenclová
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Dne 13. 5. 2026 se žáci čtvrtých a pátých ročníků zúčastnili soutěže Matematické
putování, kterou pořádala Pedagogická fakulta Univerzity Karlovy. Letošní ročník nesl
podnázev Cesta časem po stopách vynálezů.
Naši školu reprezentovaly dva týmy. První tým s názvem Čísloborci tvořili Jasmína
Povolná (5.C), Lenka Reinvartová (5.C), Filip Hofman (5.C) a Lukáš Glomba (4.A). Druhý
tým, Novoborci, reprezentovali Jakub Stachník (5.D), Vojtěch Šmídek (5.D), Michal
Brašnička (5.D) a Adéla Petrová (5.D).
Soutěžící během dne řešili různé matematické úlohy, za které získávali vynálezy                     
z jednotlivých období - pravěk, starověk, středověk a novověk. Děti si tak nejen procvičily
matematické dovednosti, ale také spolupráci, logické myšlení a kreativitu.
Tým Čísloborci se nakonec umístil na krásném 19. místě a tým Novoborci vybojoval
výborné 8. místo.
Všem soutěžícím děkujeme za skvělou reprezentaci školy a už teď se těšíme na další
ročník! 

MATEMATICKÉ PUTOVÁNÍ PLNÉ OBJEVŮ

uč. Regina Steinhüblová
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Mimořádný úspěch Petera Gondy v olympiádě Truth Hunters

S radostí oznamujeme skvělý úspěch našeho žáka Petera Gondy, který zazářil v letošním
ročníku soutěže Truth Hunters, pořádané v rámci AI olympiády.
Peter dosáhl maximálního možného výsledku 50 bodů a zařadil se mezi pouhých deset
soutěžících z celé České republiky, kterým se podařilo získat plný počet bodů. Přičemž se
soutěže účastnilo celkem 10 475 žáků z 209 základních škol. Tento výsledek je důkazem
jeho výborných znalostí, kritického myšlení i schopnosti orientovat se v oblasti umělé
inteligence, digitální a mediální gramotnosti.
Za svůj mimořádný výkon obdržel od spolku AI dětem balíček s originálním diplomem,
knihou a dalšími drobnými dárky. Peterovi srdečně gratulujeme k tomuto výjimečnému
úspěchu a přejeme mu mnoho dalších studijních i soutěžních úspěchů. 

uč. Martina Hejretová
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Úspěch Michala Brašničky 

Náš žák Michal Brašnička z třídy 5.D
dosáhl skvělého úspěchu v matematické
soutěži, kde získal 1. místo. Gratulujeme
mu k výbornému výsledku, děkujeme za
vzornou reprezentaci školy a přejeme
mnoho dalších úspěchů.
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V uplynulých týdnech, konkrétně od 27. dubna do 31. května 2026, proběhla soutěž                  
v rámci AI Olympiády v kategorii Truth Hunters (Lovci pravdy). Byla určena pro žáky          
a žákyně 7. až 9. tříd základních škol a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií. Cílem
této akce bylo prověřit, jak dobře se mladí lidé orientují v dnešním digitálním světě a zda
dokáží rozpoznat nástrahy, které na ně na internetu čekají. Z naší školy se do soutěže
zapojila, v rámci předmětu mediální výchova, 9.A a 9.B pod taktovkou paní učitelky
Burdové a Hejretové.
Projektu se účastnil vysoký počet dětí z celé České republiky, a to 10 475 žáků a žákyň      
z 209 škol.
Žáci neprocházeli klasický test, ale pohybovali se v prostředí fiktivní sociální sítě Scrollr.
Zde na ně čekalo 15 konkrétních úkolů. Během nich se učili identifikovat dezinformace,
syntetická média (včetně obsahu vytvořeného umělou inteligencí), propagandu či skrytou
reklamu a ověřovali si věrohodnost zdrojů.
Dosáhnout maximálního skóre 50 bodů bylo velmi výjimečné. Podařilo se to pouhým 10
soutěžícím z celé země (konkrétně 3 dívkám a 7 chlapcům). Z naší školy to byl Peter
Gonda z 9.B, který dosáhl na metu nejvyšší.
 
Umístění jednotlivých škol:
Gymnázium Bohumila Hrabala v Nymburce
Gymnázium T. G. Masaryka Zastávka
Základní škola Dobrá
Základní škola Heřmanův Městec
Základní škola Novoborská – 5. místo
Základní škola Písnická v Praze 12 (zde uspěli dva žáci)
Základní škola T. G. Masaryka Poděbrady
Základní škola Židlochovice
Základní škola, Liberec, Vrchlického
 
Schopnost rozpoznat manipulaci, ověřit si zdroj informací a nenechat se oklamat prvním
dojmem je v současnosti jednou z klíčových dovedností. Poděkování patří všem
zúčastněným za jejich snahu a chuť se v této oblasti vzdělávat.
 
Podrobnosti o celé soutěži naleznete na webu aidetem.cz/ai-olympiada.

NAŠI ŽÁCI ODHALOVALI DEZINFORMACE NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH

uč. Helena Burdová
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DEN DĚTÍ

Letos jsme na ZŠ Novoborské slavili Den dětí s jednodenním zpožděním až
2. června, ale ukázalo se, že to bylo nejlepší možné řešení. Byl to totiž
jediný den v týdnu, kdy nepršelo a žáci prvního stupně si tak mohli užít
dopoledne plné zajímavých sportovních aktivit. K vyzkoušení byly
překážkové dráhy, dovednostní soutěže, lukostřelba, slack-line, maxi fotbal
a samozřejmě každoroční favorit skákací hrad. S našimi dlouholetými
spolupracovníky z florbalového klubu Tigers a chambarového klubu při ZŠ
Novoborská jsme také připravili možnost vyzkoušet tyto sporty. Kromě
našich nejmenších hráli důležitou roli také nejstarší žáci osmých                    
a devátých ročníků, kteří zajistili hladký průběh celého dne coby
organizátoři. Všem zúčastněným žákům a učitelům patří velké poděkování
za hladký průběh akce, která se opět povedla a věříme, že si z ní všichni
odnesli spoustu pozitivních zážitků. Speciální poděkování pak patří Radě
rodičů bez jejíž pomoci by se akce nemohla uskutečnit. Na konec nezbývá
než dodat, že se těšíme na příští rok, až opět proměníme naše školní hřiště
v jednu velkou společenskou atrakci.

zást. Jan Kračmer
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SPORTOVNÍ DEN DĚTÍ, 2.C NA HŘIŠTI: 11 STANOVIŠŤ PLNÝCH ZÁBAVY

Oslava Dne dětí proběhla 2. června na našem školním hřišti ve velkém stylu. Pro žáky bylo
připraveno celkem 11 stanovišť, kde si každý mohl vyzkoušet nejrůznější sportovní
disciplíny a netradiční aktivity.
Školáci stříleli z luku, prověřili svou rychlost při florbalu a velkým hitem byl moderní
samurajský sport chambara, kde se bojovalo s bezpečnými pěnovými meči. Na každém
stanovišti děti sbíraly body, skvěle se bavily a hlavně udělaly něco pro své zdraví.
Počasí nám přálo a letošní Den dětí plný pohybu a soutěžení se opravdu vydařil!

uč. Magdaléna Fenclová
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Seznamte se s novými redaktorkami Větrníku – Amy
a Betty! Dvě neoddělitelné sestry z 2.B, které žijí
hudbou, tancem a kreativitou. Když zrovna netancují
balet nebo nemalují rozhodně je někde slyšíte
breptat. Do Větrníku budou přinášet rozhovory             
s herci, zpěváky a dalšími zajímavými osobnostmi,
takže se rozhodně máte na co těšit.
Amy a Betty měly možnost udělat rozhovor se
zpěvačkou Karol ze skupiny Karol a Kvído. Mluvily
spolu o hudbě, škole, dětství i o tom, co všechno
obnáší její práce.

Amy: Jak vznikla skupina Karol a Kvído?
Karol: Když se mi narodily děti, uvědomila jsem si, že
se mi v Česku úplně nelíbí dětská hudba. Protože jsem
studovala konzervatoř a znala spoustu skvělých
muzikantů a textařů, začala jsem je oslovovat, jestli
by mi nepomohli vytvořit první písničky. Zkusili jsme
to, lidem se to líbilo a já jsem zjistila, že to je přesně
to, co chci dělat.

Betty: Která písnička je Vaše nejoblíbenější a proč?

Karol: Momentálně mám nejraději písničku
Superhrdina. Je docela nová a přijde mi hodně
aktuální. V dětském světě se někdy zapomíná na
rodiče a na to, co pro děti dělají. Chtěla jsem jim
připomenout, že je důležité jim za to poděkovat.

Amy: Jak dlouho Vám trvá naučit se novou
písničku?
Karol: Naučit se ji je hned. Mnohem déle trvá ji napsat    
a vymyslet. Většinou vznikne text nebo jeho část             
a během nahrávání ji pořád upravujeme – měníme
slova nebo celé věty. Je to jako vaření. Máš recept, ale
pak si řekneš, že tomu ještě něco chybí, a přidáš trochu
soli nebo pepře. A stejně se „vaří“ i písnička. Jako když
děláš špagety s omáčkou.

Betty: Jakou písničku děti nejraději
zpívají s Vámi?

Karol: Na koncertech děti nejvíc baví
písnička Dinosauři. Tu si úplně všichni
užijí – zpívají, dupou a baví se naplno.

Amy: Chystáte nějakou novou písničku
nebo překvapení pro děti?
Karol: Právě jsme vydali nové CD              
a chystáme velký narozeninový koncert ve
Žlutých lázních 22. srpna. Připravujeme
tam spoustu překvapení – třeba i natáčení
videoklipu s dětmi, kterých tam budou
(asi tři tisíce).  A chystáme i nové písničky,
třeba letní táborovou hymnu.

Betty: Stalo se Vám někdy na vystoupení
něco legračního?
Karol: Ano, spousta věcí! Na konci
koncertů vystřelujeme konfety. Jednou
Kvído zakopl a vystřelil je za pódium.   A
jindy je omylem vystřelil do auta, takže
jsme pak ještě dlouho sbírali malé
papírky. Takže ano, občas je velká legrace.

Zde je k poslechnutí Zde je k poslechnutí 
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Betty: Co děláte, když zrovna nevystupujete?

Karol: V první řadě jsem máma. Trávím čas             
s dětmi, vozím je na kroužky, vařím a dělám
běžné věci jako každá jiná maminka. A když děti
spí nebo jsou ve škole, pracuju na celém
projektu. Vy vidíte jen výsledek – písničky              
a koncerty – ale za tím je spousta práce ve
studiu, na natáčení i na schůzkách.

Amy: Kdybyste si mohla zahrát kohokoli na
světě, kdo by to byl?

Amy: Kdybyste si mohla zahrát kohokoli na světě,
kdo by to byl? Karol: To je výborná otázka! Ještě
před Karol a Kvídem jsem byla muzikálová
herečka. Od šestnácti let jsem hrála v divadle
Semafor, kde mě objevil Jiří Suchý, a později jsem
hrála v různých divadlech a dostala i Cenu
Thálie. Nikdy jsem si ale nezahrála v žádné
filmové pohádce, takže bych si někdy chtěla
zahrát třeba královnu nebo čarodějnici.

Betty: Co děláte, když zrovna nevystupujete?

Karol: V první řadě jsem máma. Trávím čas             
s dětmi, vozím je na kroužky, vařím a uklízím.
Když mám čas, pracuju na projektu Karol a Kvído
– ve studiu, na natáčení nebo na schůzkách. Je to
práce jako každá jiná, jen ji lidé vidí až ve
výsledku.

Amy: Jaký předmět jste měla ve škole ráda?

Karol: Měla jsem ráda fyziku, chemii a hlavně
matematiku. Chodila jsem na matematicko-
fyzikální gymnázium, maturovala jsem                    
z matematiky a pokračovala jsem v ní i na vysoké
škole.

Betty: Který předmět jste neměla ráda?

Karol: Asi budu divná, ale já jsem měla
školu docela ráda. Možná jsem měla štěstí
na učitele, protože jsme je měli fakt bezva.
Bavilo mě skoro všechno a dlouho jsem se
nemohla rozhodnout, co chci dělat. Nakonec
mě k herectví přivedlo divadlo Semafor          
a lidé kolem něj.

Betty: Kdybyste mohla přidat do školy
jeden nový předmět, jaký by to byl?

Karol: Určitě finanční gramotnost. Děti by
měly vědět, jak zacházet s penězi, jak
fungují daně, úřady nebo třeba podnikání.
To jsou věci, které se v životě opravdu hodí.

Amy: Jaký kroužek jste měla, když jste byla
malá?

Karol: Od čtyř let jsem hrála na piano, k tomu
jsem krasobruslila a tancovala show dance.
Ke zpěvu jsem se dostala až na gymnáziu       
a později jsem začala chodit na zpěv i hrát v
divadle. Důležité je najít si to, co člověka
baví.

Amy: Ještě mě zajímá jestli máte nějaké
domácí zvířátko?

Karol: Ano, máme kocoura A není to ledajaký
kocour, ale je to mainská mývalí kočka.         
Je opravdu velký, skoro jako rys. Jmenuje se
Messi po fotbalistovi.

Bety a Amy: 
Tak to už je vše. Děkujeme, že jste si na nás udělala čas. Jste naše nejoblíbenější zpěvačka.

Karol: To mě moc těší, a nemáte vůbec zač.
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Legenda o Strážkyni Mirákula: Obří chobotnice jménem Okti
Kdysi dávno žila v hlubokém a tajemném moři obří, ale velmi
přátelská chobotnice Okti. Ze všeho nejraději pozorovala svět
nad hladinou a snila o tom, že si jednou bude hrát s dětmi na
suchu. Jednoho dne mořský proud vyplavil Okti na břeh
kousek od parku Mirakulum. Když viděla všechen ten smích,
hrady a houpačky, hned věděla, že tady chce zůstat. Rozhodla
se, že se stane tou největší a nejveselejší atrakcí ze všech!
Rozprostřela svých osm obřích, barevných chapadel přes celý
areál a dodnes bedlivě střeží celé Mirakulum.
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Co všechno na vás čeká v těle Okti?
Barevná chapadla: Každé z osmi chapadel má jinou barvu a skrývá jiné překvapení.
Některými chapadly musíte vyšplhat po tajných schodištích nahoru, jiná chapadla          
v sobě ukrývají obří skluzavky a tobogány, kterými můžete svištět dolů jako blesk!
Průhledná podlaha v hlavě: Když vyšplháte až do samotného středu – do obří hlavy
chobotnice Okti – čeká vás zkouška odvahy! Podlaha je tam totiž úplně průhledná.
Budete mít pocit, že se vznášíte vysoko nad zemí.
Tajemné dalekohledy: V hlavě Okti najdete spoustu průhledů a kouzelných
dalekohledů. Když se do nich podíváte, uvidíte všechny ostatní atrakce v Mirákulu jako
na dlani! Můžete tak špehovat své kamarády dole v bludišti nebo na hradě.
Zábava i dobroty: Uprostřed hlavy jsou pro ty největší neposedy připravené parádní
prolézačky. A protože po takovém šplhání každému vyhládne, chobotnice ve svém
břiše ukrývá i skvělou restauraci s dobrotami!
Mořské pavučiny: Z velké hlavy Okti visí dolů k zemi spousta pevných lan! Můžete po
nich ručkovat, šplhat nebo se jen tak houpat jako na liánách v džungli.
Dokážete prozkoumat všech osm chapadel a odhalit všechna tajemství, která
chobotnice Okti skrývá? Hurá do břicha chobotnice!

uč. Magdaléna Fenclová
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Třída 2.C se nedávno zapojila do tvořivé soutěže v OC Europark a byla to jízda! Naším
úkolem bylo vytvořit originální postavičky „Krokodýla“, a tak jsme se s chutí pustili do
stříhání, lepení a vybarvování. Práce nám šla krásně od ruky a výsledek stál opravdu za to.
Za naši snahu a kreativitu nás čekala ta nejsladší tečka – každý z nás dostal za odměnu
voňavý perník. Moc jsme si to užili a už teď přemýšlíme, do jaké výzvy se pustíme příště!

uč. Magdaléna Fenclová

Děti ve školní družině II zažily zajímavé odpoledne. Navštívila nás milá návštěva, která
přivezla několik domácích zvířat. Děti si mohly zblízka prohlédnout kohouta, králíka i husu
a dozvědět se o nich mnoho zajímavostí.  Děti měly možnost zvířátka pohladit, pozorovat
jejich chování a klást otázky. Návštěva byla pro všechny velmi poučná a přinesla spoustu
krásných zážitků. Děkujeme za příjemné setkání a těšíme se na další podobné akce.

vych. Sabina Martínková
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ZÁBAVNÁ STRÁNKA

DETEKTIVKA ANEB VYŘEŠÍŠ PŘÍPAD PETRA?

zábavnou stránku pro vás sama vymyslela Barbora Mrkvičková z 5.D

Na konci ulice svítila ve večerní tmě lampa. Pan Petr Hulík se vracel          
z práce, řídil metro teprve 2 roky. Byl unavený dnes řídil linku A
soupravu 20048. Jeho práce ho netěšila, byl tak sám neměl nikoho, a to mu
bylo 22 let. K tomu neměl skoro žádné peníze. Když doma ulehl na svůj
otoman, hned usnul. 
Zatímco Petr spal, najednou do jeho skromného bytečku vešla postava          
a začala nebohého Petra bít. Když odešla, myslela si, že je Petr mrtvý, ale
Petr měl tuhý kořínek a byl pouze v bezvědomí. 
Další den ho policie našla, protože nepřišel do práce a nezvedal telefony.
Teď ale musí policie zjistit pachatele. Petr Hulík už byl v nemocnici po
operaci a při vědomí. Policista Jan Pavlišta se ujal tohoto případu, ale
když zjistil, jak byl pan Petr Hulík chudý, kladl si pořád tu samou otázku -
Kdo by to dělal, když Petr nemá peníze?
V jeho bytě našel plány metra, které jezdí bez řidiče, a které byly
přivázané k velkému kufru. V kufru bylo 20 milionů Kč v hotovosti! Hned
mu bylo jasné, kdo to byl. Ten den totiž zpovídal Petra. 

Helena Evensová - 
Moc Petra milovala, o penězích věděla, ale říkala, že si to Petr zaslouží. byla ale na Petra naštvaná, protože     
o NI NEJEVIL ZÁJEM, TAKŽE MOTIV BY TU BYL..
Vzhled: krásná, milá, od rány, hubená, 20 letá a v kondici 
AlIBI: ,,JÁ BYLA V 10 JEŠTĚ V POSILOVNĚ, A TAK JSEM SI MÁKLA, ŽE JSEM SPALA DO 8. JÁ TO BÝT NEMOHLA“

František Pazourek - 
Nikdy neměl Petra rád a navíc mu záviděl vynález metra bez řidiče. Byl to jeho kolega a o tom, kolik peněz Petr
má, věděl., Ale proč ty peníze nevzal? Možná je nenašel, kdo ví. 
vzhled: malý, obtloustlý, 50 letý, a nebyl to úplně diplomat 
AlIBI: ,,JÁ TO NEBYL, V 10 VEČER, KDYŽ SE TO STALO, JSEM JEŠTĚ V PRÁCI ŘÍDIL NA LINCE A SOUPRAVU 20048“

Milan Kuřátko - 
Petrův soused, který ví, kde peníze jsou, motiv tu taky máme. 
Vzhled: vysoký, hubený, nevrlý, 20 letý a vousatý 
AlIBI:, ,JÁ JSEM BYL U SESTRY PŘES NOC A TA BYDLÍ V BRNĚ“

Tady jsou výpovědi. Byl/a bys dobrý/á policista/policistka? 

Tak co, přišli jste na to? Správná je odpověď: František Pazourek, protože nemohli oba řídit stejnou soupravu.
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PROJEKTOVÝ TÝDEN

V pátek 17.4. jsme se s 2.C vydali za pořádnou porcí zábavy na festival BezvaFest                  
a musíme říct, že název nelhal – bylo to skutečně bezva! Děti si užily den plný pohybu,
smíchu a nových zážitků. Program byl tak nabitý, že nikdo nevěděl, kam dřív skočit. Velký
úspěch měly nafukovací atrakce, sportovní stanoviště i kreativní dílničky, kde si každý
mohl vyzkoušet svou šikovnost. Nechyběla ani hudební vystoupení a setkání s oblíbenými
tvářemi, což vyvolalo vlnu nadšení. Do školy jsme se sice vrátili trochu unavení, ale               
s hlavou plnou skvělých vzpomínek. Už teď se těšíme, co podnikneme příště!

uč. Magdalena Fenclová
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SPORTOVNÍ OKÉNKO

Věděli jste, že do naší školy, ZŠ Novoborská, chodí
do třídy 4.A Izabelka Jínová, která se letos            
v únoru na Kypru stala mistryní Evropy ve Fit Kids
(akrobatický fitness dance)? Před pár dny se také
vrátila ze soutěže Word Final v Záhřebu, kde se ve
velké evropské konkurenci ve všech svých
kategoriích umístila na nejvyšším stupínku. Domů
si tak přivezla tři zlaté medaile a spoustu krásných
sportovních zážitků. Izabelka začala v první třídě
navštěvovat na naší škole kroužek gymnastiky.
Později přestoupila do Sportovní akademie P&M     
v Letňanech, kde se pod vedením trenérky Mgr.
Petry Dočekalové Kadlecové připravuje na
akrobatické fitness dance soutěže nejen   v České
republice, ale i v zahraničí. Gratulujeme jí                  
a přejeme jí ještě plno úspěchů v tomto sportu. Izabelka Jínová, 4.A

Klára Jínová, 9.D
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SPORTOVNÍ OKÉNKO

O víkendu 23. – 24. května 2026 se v brněnské
In Motion Academy konalo mistrovství České
republiky v parkouru. V sobotu soutěžili
věkové kategorie U18 a 18+, v neděli pak
závodily kategorie U15 a U12. Na akci jsme jeli
hromadně s trenérem. Většina závodníků           
z mého oddílu Jungle Animals Letňany závodila
v kategorii U18 v disciplíně SPEED a jeden          
v disciplíně SKILL. V disciplíně STYLE se od nás
nikdo nekvalifikoval.

Velká podívaná nás čekala v sobotu
odpoledne, kdy přišly na řadu kategorie
dospělých. Asi dvě třetiny byly z tvrdého jádra
parkurové komunity, mezi nimiž byli                    
i zakládající členové České asociace parkouru.
SPEED a SKILL vymýšlel její předseda Jan
Pospíšil s mým trenérem Ondrou Mrštným.      
V těchto disciplínách soutěžili například Dan
Samek, Tomáš Zonyga, David Sumara, Martin
Hlušička nebo třeba Áron Kasan. Ve SKILL
challenge se objevil například crab swing
180°, prvek natolik neobvyklý, že jej během
závodu dokázal splnit pouze jediný závodník.
Disciplína STYLE byla ale opět nejlepší
podívanou. V ní soutěžil Filip Mašek, který jako
vždy předvedl nádhernou flow. Vítěz této
disciplíny předvedl neuvěřitelný Big Trick;
balancoval na hrazdě, poté skočil sideflip         
a chytil se hrazdy, ze které se odrážel.

Vysvětlivky:
Na MČR se kvalifikuje pouze 10 nejlepších závodníků z celé České republiky, podle výsledků z ligy.
SPEED = běh na rychlost libovolným způsobem, ale skrze branky; hodnotí se čas
SKILL = co nejčistší provedení přesně zadaných technik; hodnotí se, zda soutěžící splnil zadanou techniku
STYLE = sestava, kterou si soutěžící sám vymyslí, jeho úkolem je ukázat to nejlepší, co v něm je; závodnice v ženské
kategorii předvedou dvě flow, které si vymyslely, muži předvedou jednu flow a takzvaný Big Trick (nejlepší nebo
nejtěžší technika kterou umí); hodnotí se kreativita, obtížnost, plynulost a čistota provedení

Vojtěch Kříž, 9.E se umístil na 3. místě 
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Na této akci je vždy k vidění nejlepší parkour z celé ČR, a to platilo i letos. Skoky                   
a rychlost, kterou zde dospělí předváděli, byly neuvěřitelné, ať už v podání zkušeností
dvaatřicetiletých veteránů, nebo rychlosti a energii mladých dvacetiletých závodníků.
Já sám závodil až v neděli odpoledne, a to ve SPEEDU i ve SKILLU. V disciplíně SPEED
jsem skončil třetí, ve SKILLU potom sedmý. To mě překvapilo, protože jsem ve SKILLU
soutěžil teprve potřetí v životě. V jedné věci se však můj trenér, rodiče i mnoho rozhodčích
shodlo – pokud by se ve SPEEDU počítala krása a plynulost pohybu, prý bych vyhrál.
Celá akce měla úžasnou atmosféru a jsem moc rád, že jsem na ní mohl strávit svůj víkend.
A ještě doplním pozvánku, od čtvrtka 29. října do neděle 1. listopadu 2026 se bude v IM
Academy Brno konat úplně první mistrovství světa v parkouru pořádané Parkour Earth;
tedy od parkouristů pro parkouristy, ne parkour podle gymnastů.

QR code s odkazem na sobotní 
závodní den na platformě YouTube

QR code s odkazem na nedělní 
závodní  den​ na platformě YouTube 

Vojta Kříž, 9.E

Gratulujeme!



Naše škola se zapojila do doprovodného programu pro školy v rámci Olympiády dětí           
a mládeže 2026. Úkolem žáků bylo v rámci etapy „FANDI A VYHRAJ“ vytvořit originální,
kreativní a bezpečná „fandítka“ (transparenty, čelenky, chrastítka či masky), která v sobě
nesou symboliku letošní olympiády, motiv Vltavy či maskota lachtana.
S radostí oznamujeme, že v obrovské konkurenci škol získala naše ZŠ Novoborská  
nádherné 4. místo!

Kdo za tímto úspěchem stojí?
Do výroby „fandítek“ a skvělé reprezentace školy se zapojily dvě třídy:
1. stupeň: třída paní učitelky Magdalény Fenclové (2. ročník)
2. stupeň: třída paní učitelky Heleny Burdové (8. ročník)

Protože se naše škola aktivně zapojila do všech etap doprovodného programu, jsme stále
ve hře! Komise nás zařadila do závěrečného slosování o další ceny. O průběhu losování vás
budeme brzy informovat. 

„Výtvory a výkony dětí byly úžasné. Všichni jsme si moc užili videa a příspěvky žáků do
jednotlivých etap. Spolupráce byla skvělá,“ uvedla na naši adresu Nicole Kopřivová za celý
organizační tým.

Všem žákům i paním učitelkám moc děkujeme za skvělou reprezentaci, kreativitu                 
a nasazení! Že to na tribunách bude žít, je teď už naprosto jasné.

SPORTOVNÍ OKÉNKO
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DALŠÍ SKVĚLÝ ÚSPĚCH NAŠICH ŽÁKŮ V SOUTĚŽI ODM 2026!

uč. Helena Burdová
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Děti z  2.C vyměnily lavice za dopravní hřiště.
Cíl byl jasný: vyzkoušet si pravidla silničního
provozu přímo v praxi.
Jakmile jsme si nasadili helmy a rozebrali kola
a koloběžky, hřiště ožilo. Na silnicích
to chvílemi vypadalo jako v opravdovém
městě. Největší výzvou bylo hlídat si více
věcí najednou. Museli jsme sledovat semafory,
značky, dávat znamení rukou a dávat
pozor na spolužáky na přechodu. Nejvíce nás
potrápila přednost zprava a kruhový objezd.
Na provoz dohlížel pan instruktor. Tento den
nás naučil, že chovat se na silnici bezpečně je
důležité. Děkujeme za super zážitek!

uč. Magdaléna Fenclová

Žáci 5. ročníků letos absolvovali svou poslední návštěvu dopravního hřiště. Po několika
letech, během nichž si postupně osvojovali pravidla silničního provozu a zdokonalovali
své dovednosti, tak symbolicky uzavřeli jednu důležitou etapu.
Během závěrečných jízd si zopakovali dopravní značky, pravidla přednosti v jízdě, správné
chování na křižovatkách i bezpečný pohyb cyklistů v provozu. Na dopravním hřišti už si
vedli s jistotou a dokázali, že získané zkušenosti umějí využít v praxi.



POHÁR STAROSTŮ
Naši nejmladší sportovci ze 2. a 3. tříd se zúčastnili obvodního kola Poháru starostů ve
florbale pro smíšená družstva základních škol z Prahy 9. Turnaj se konal na u nás na ZŠ
Novoborská a přinesl spoustu sportovních zážitků, napínavých zápasů i radosti ze hry.
Naši žáci předvedli velké nasazení, bojovnost a týmovou spolupráci. Během jednotlivých
utkání se snažili podat co nejlepší výkon a ukázali, že florbal patří mezi jejich oblíbené
sporty. Všem našim hráčům děkujeme za vzornou reprezentaci školy a gratulujeme k jejich
sportovnímu výkonu.

 uč. Gabriela Vávrová a Kristýna Zelená
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Elišky parádní výkon byl odměněn ihned po dojezdu do cíle na takzvaném „plyšákovém
ceremoniálu“. Z něj si ti nejlepší závodníci odnesli oficiálního maskota letošní olympiády,
roztomilého lachtana. Vidět naši Elišku s lachtanem v náručí a úsměvem na tváři byl pro
nás všechny nezapomenutelný zážitek, řekla Helena Burdová (třídní učitelka, pozn.
redakce).
Pro naši školu mělo toto fandění ještě hlubší smysl. Celý školní rok jsme totiž poctivě
soutěžili v doprovodném programu s Českým olympijským výborem. Společně                     
s Eliščinými spolužáky jsme tak mohli vyrazit přímo do centra dění v Troji a nasát
nefalšovanou, elektrizující závodní atmosféru. Fandili jsme, co nám hlasivky stačily,               
a hnala nás dopředu hrdost, že na trati máme naše želízko v ohni
Kdo ví, možná byl včerejší závod jenom začátkem něčeho mnohem většího. Eliščiným
velkým snem je totiž jednou reprezentovat Českou republiku na té opravdové, dospělé
Olympiádě. Po tom, co předvedla v Troji, věříme, že k tomu má skvěle našlápnuto! Jak
nám sdělil její trenér: „Eliška je nesmírně talentovaná a pracovitá sportovkyně. Má před
sebou velkou budoucnost a obrovský potenciál.“
Elišce moc gratulujeme, děkujeme za skvělou repre-
zentaci školy a držíme palce do dalších závodů! 
Jsi naše hvězda! uč. Helena Burdová

Eliška Hájková vybojovala na ODM parádní 6. místo!

Včerejší den se nesmazatelně zapsal do sportovní
kroniky naší školy. Na pražském vodáckém kanálu v
Troji se totiž v rámci Olympiády dětí a mládeže (ODM)
odehrálo obrovské drama se šťastným koncem pro
naše barvy. Naše spolužačka Eliška Hájková
nastoupila do náročného stíhacího závodu v kategorii
C1 a v obrovské konkurenci z celé České republiky
vybojovala fantastické 6. místo!
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SPORTOVNÍ OKÉNKO

NAŠI PLAVCI Z 2.C OVLÁDLI BAZÉN: MOKRÉ VYSVĚDČENÍ UŽ SE BLÍŽÍ!
Žáci naší školy mají za sebou úspěšný kurz plavání. Všichni ho zvládli naprosto
bravurně a z počátečních obav ve vodě nezbylo vůbec nic. Z mnoha neplavců se během
několika lekcí stali sebevědomí borci, kteří se ve vodě cítí jako ryby.
Celý kurz vyvrcholil velkými závody, kde děti ukázaly, co se naučily. Závodilo se ve dvou
disciplínách – prsa a znak.Závodníci ze sebe vydali maximum a časy v cíli byly skvělé.
Zasloužená odměna v podobě „Mokrého vysvědčení“ na děti teprve čeká. Dostanou ho
na konci školního roku společně s vysvědčením. 
Všem gratulujeme k super výkonům a přejeme spoustu zábavy při letním koupání! 

uč. Magdaléna Fenclová
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OBHAJOBY ŽÁKŮ 9. TŘÍD

OBHAJOBY 9. ROČNÍKU

EVROPSKÉ A GLOBÁLNÍ SOUVISLOSTI

APLIKACE

TECHNICKÝCH

PŘEDMĚTŮ

 uč. Martina Hejretová

Mimořádné absolventské práce žáků 9. ročníku

V rámci obhajob absolventských prací z předmětu
Aplikace technických předmětů dosáhli žáci 9.B
Maxim Bunděv, Václav Čapek a Matyáš Haluška
mimořádného úspěchu, který výrazně převýšil běžné
požadavky na tento typ práce.
Pod vedením paní učitelky Katky Žákové si žáci své
projekty kompletně navrhli a sami také realizovali.
Všechny díly si vymodelovali, vytiskli na 3D tiskárně
a naprogramovali, čímž prokázali vysokou úroveň
technických dovedností i samostatnosti.
Výsledkem jejich práce jsou tři funkční zařízení:
robotická ruka, která dokáže zvednout až 1 kg,
pojízdný vůz vybavený světly a kamerou                        
a automatický prak. Projekty zaujaly nejen svou
funkčností, ale také nápaditým technickým řešením
a precizním zpracováním.
Všem třem žákům gratulujeme k výbornému výkonu
a děkujeme za skvělou reprezentaci školy v oblasti
technického vzdělávání. Přejeme jim mnoho úspěchů
v dalším vzdělávání. 
 

MEDIÁLNÍ VÝCHOVA

Všem absolventům gratulujeme! Všem absolventům gratulujeme! 

ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVA



OBHAJOBY 9. ROČNÍKU
SLAVNOSTNÍ ZAKONČENÍ ŠK. ROKU
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Milí absolventi, devět let uteklo jako voda. Zdá se to jako včera, kdy jste poprvé usedli do
školních lavic, a dnes stojíte na prahu nové životní etapy. Přejeme vám, aby vás na vaší
další cestě provázela odvaha plnit si své sny, radost z objevování nových možností a síla
překonávat všechny překážky. Ať najdete to, co vás bude bavit, naplňovat a dělat
šťastnými.

Vaše redakce Větrník
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INFORMACE O ŠKOLE 

Název školy:       Základní škola Novoborská

Adresa:                 Novoborská 371,                          

                                 Praha 9 - Střížkov,  190 00

IČO:                        61381276

Web:                       www.novoborska.cz

E-mail:                   skola@novoborska.cz

OBECNÉ INFORMACE ZVONĚNÍ

1. hodina:   8:15 - 9:00

2. hodina:   9:10 - 9:55

3. hodina:   10:20 - 11:05

4. hodina:   11:15 - 12:00

5. hodina:   12:10 - 12:55

6. hodina:   13:05 - 13:50 

7. hodina:   14:20 - 15:05

8. hodina:    15:10 - 15:55

TELEFONNÍ KONTAKTY

286 006 515 
286 006 512 
286 006 512 
286 006 531 

ředitelka školy
zástupce ředitelky pro 0. - 4. třídu, ŠD  II.    
zástupkyně ředitelky pro 5. - 7. třídu, ŠD I.  
zástupkyně ředitelky pro 8. - 9. třídu 

Tereza Štaubrová 
Jan Kračmer 
Kateřina Žáková 
Zlata Schlixbierová 

ŠKOLNÍ VZDĚLÁVACÍ PROGRAM  -  Šance pro všechny, vždy a ve všem

REDAKCE VĚTRNÍK

Šéfredaktorky:         Lucie Härtelová, Gabriela Vávrová
Redakce žáků:          

 

Děkujeme učitelům a učitelkám všech ročníků jako přispěvovatelům. 
Ilustrace dodali žáci ZŠ Novoborská. 
Možné připomínky, nápady a příspěvky posílejte, prosím, na e-mail:
vetrnik@novoborska.cz

 Ema Bartáková 5.B, Adam Hauser 5.B, Dominik Krupička 5.C, Lenka 
 Reinvartová 5.C, Barbora Mrkvičková 5.D, Victoria Plšíková 5.D, Jan 
 Urban 5.D, Erik Šandor 5.D, Cristina Vames 6.B, Nicole Mertin 6.B,
Amy Fetanu 2.B, Betty Fetanu 2.B



Na louce i na pláži
smích jen ať vás provází.

Krásné léto přeje
redakce Větrník

stránku vytvořila  Veronika Fürbacherová, 9.B
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	Milí čtenáři Větrníku,
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	ZPRÁVY ZE ŠKOLY

	PRAŽSKÉ POVĚSTI ŽIVĚ
	Dne 10. 4. 2026 naše třída 5.D vyrazila na výlet do centra Prahy. Metrem jsme dojeli do stanice Muzeum. Pozastavili jsme se na Václavském náměstí, abychom si prohlédli sochu sv. Václava. Náš spolužák Jan Urban vytáhl z rukávu starou známou legendu o sv. Václavovi a pokračovali jsme dále. Prošli jsme pasáží Lucerna, kde visí ze stropu socha sv. Václava jako parodie na sochu, kterou jsme před chvílí viděli. Další zastávkou byla otáčející se hlava Franze Kafky. Chvíli jsme přemýšleli, jestli se točí socha, nebo my po cestě metrem. Paní učitelka Härtelová nám o Kafkovi něco pověděla a pak přišlo velké překvapení – narozeninový minigolf, o kterém jsme neměli tušení! Na minigolfu jsme strávili asi dvě hodiny       a moc jsme si to užili.  Potom jsme zamířili ke Staroměstskému orloji, kde jsme paní učitelce zazpívali k narozeninám. Turisté chvíli nevěděli, jestli sledují orloj, nebo koncert 5.D. Také jsme si přečetli pověst o orloji. Celý výlet jsme zakončili v McDonald’s, protože po tolika zážitcích bylo potřeba doplnit energii. Pak už jsme se metrem vrátili zpět na Střížkov – unavení, ale spokojení a plní zážitků.
	Barbora Mrkvičková, 5.D

	ZŠ Novoborská
	VĚTRNÍK

	ZPRÁVY ZE ŠKOLY
	TŘÍDA 6.B ZPÁTKY V ČASE
	S naší třídou jsme navštívili interaktivní muzeum Back in Time a bylo to tam moc zajímavé. Celé místo má skvělou atmosféru a úplně vás vtáhne do minulosti. Hned od začátku to bylo velmi napínavé. Viděli jsme svět před stovkami let, ale i nedávnou minulost. Bylo vtipné porovnávat, co všechno tenkrát měli a používali s tím, co máme my dnes. Spoustu věcí už jsme znali, ale dozvěděli jsme se i méně známé příběhy z českých dějin. Vůbec jsme nečekali, že to bude až tak zábavné. Návštěvu jsme si moc užili a na tento výlet jen tak nezapomeneme.
	ZŠ Novoborská
	VĚTRNÍK

	ZPRÁVY ZE ŠKOLY

	EXKURZE 8.C DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY
	VĚTRNÍK
	ZPRÁVY ZE ŠKOLY

	DRUHÁCI A TŘEŤÁCI DOBYLI VESMÍR
	Žáci druhých tříd a 3. A vyrazili na společný výlet do Planetária Praha ve Stromovce. Čekal nás tam parádní program Dobrodružství ve Sluneční soustavě. Pohodlně jsme se usadili a hned se rozletěli do vesmíru. Zblízka jsme prozkoumali žhavé Slunce, krátery na Marsu i ledové prstence Saturnu. Filmová projekce na obří kupoli byla tak živá, že jsme si připadali jako v opravdové raketě. Domů jsme se vrátili jako zkušení kosmonauti plní skvělých zážitků!
	ZŠ Novoborská
	VĚTRNÍK
	ŠKOLA V PŘÍRODĚ

	TŘÍDY 5.B A 5.D NA BENECKU
	5.D
	VĚTRNÍK


	ŠKOLA V PŘÍRODĚ
	Ve čtvrtek nás jako dopolední program čekala matematika, odpoledne pokračovalo s agenturou. Večer jsme měli diskotéku. Tančili jsme a tančili. Když jsme konečně padli do postelí a usnuli jako dudci, instruktoři se rozhodli, že je ideální čas na noční bojovku. V tu chvíli jsme zjistili, že opravdový hrdina dnešní doby je ten, kdo se odváží jít potmě do lesa. V pátek hned po snídani jsme odjeli domů. Před přístavbou už na nás čekali rodiče. Všichni jsme si ze školy v přírodě odnesli krásné zážitky a také jsme rádi, že jsme tam byli a moc těšíme, jestli pojedeme i příští školní rok.
	5.B
	VĚTRNÍK
	ZŠ Novoborská


	ŠKOLA V PŘÍRODĚ

	I. STUPEŇ NA ŠUMAVĚ
	VĚTRNÍK

	ŠKOLA V PŘÍRODĚ
	Středeční dopoledne bylo ve znamení výletu k rozhledně Zadov. Cesta byla       o to příjemnější, že její součástí byla návštěva výborné cukrárny, ať už na začátku, nebo na konci trasy. Odpoledne si děti užily další venkovní hry a soutěže. Den jsme zakončili veselou diskotékou plnou hudby, tance a radosti. Děti si naplno užily večer se svými kamarády     a odcházely spát plné dojmů.
	3.D
	Ve čtvrtek dopoledne si děti procvičily své znalosti při výuce a četbě zajímavostí o Šumavě. Po poledním klidu se všichni vydali na půldenní výlet podle mapy, jehož cílem bylo dojít na místo zvané Zlatá Studna a vrátit se zpět. Počasí bylo na cestu jako stvořené. Děti plnily různé úkoly, odpovídaly na otázky, zpívaly a objevovaly krásy šumavské přírody. Po příchodu na Zlatou Studnu bylo pro mnohé překvapením, že zde žádnou studnu nenašli. Dnešní Zlatá Studna, dříve sklářská osada, je krásná horská paseka s rozcestím, kde si turisté mohou odpočinout a dozvědět se více o historii tohoto místa. Po návratu z výletu, krátkém odpočinku a večeři se všichni sešli před hotelem. Děti převzaly diplomy, medaile  a sladké odměny za své výkony. Poté se rozeběhly do pokojů, kde začaly balit věci na cestu domů, a s napětím očekávaly, zda je čeká ještě večerní bojovka. Ta samozřejmě nemohla chybět. Po setmění se děti postupně vydávaly na stezku odvahy, kterou absolvovaly ve dvojicích či skupinkách kamarádů. Všichni tuto výzvu zvládli na jedničku. V pátek po snídani jsme se rozloučili s kamarády, s krásnou Šumavou a vydali se na cestu domů.
	ZŠ Novoborská
	A přestože bylo počasí skutečně aprílové – střídal se sníh, déšť, vítr i sluneční paprsky – prožili jsme nádherný týden plný zážitků, nových přátelství, her, smíchu a dobrého jídla. Na školu v přírodě budeme ještě dlouho rádi vzpomínat.
	VĚTRNÍK

	ŠKOLA V PŘÍRODĚ

	SEDMÁCI V TANVALDU
	7.A, 7.B, 7.D
	VĚTRNÍK

	ŠKOLA V PŘÍRODĚ

	DEVÁŤÁCI VE VÍTKOVICÍCH
	Se školou jsme se v dubnu vydali na školu v přírodě ve Vítkovicích. Jeli jsme s paní učitelkou Flachselovou a panem učitelem Procházkou. Den příjezdu pršelo, takže jsme měli program uvnitř budovy. Druhý den jsme šli dopoledne s učiteli na výlet do Poniklé. Byl to docela velký kopec, ale zvládli jsme to. Večer jsme hráli Casino. Ve středu jsme šli projít místní krajinu a odpoledne jsme měli program venku. Soutěžili jsme a hráli různé hry. Další den jsme měli naplánovaný velký výlet po Vítkovicích. Večer byla diskotéka. Všichni jsme si ji moc užili. Tancovali jsme, zpívali a užívali si náš poslední společný výlet. Poslední den jsme se cestou domů stavili na oběd do Mc’Donaldu. Celý výlet jsme si moc užili                   a vzpomínáme na něj jen v dobrém.
	9.D

	KDE JSME LETOS BYLI?
	Prohlédněte si články o školách v přírodě a zkuste do mapy doplnit názvy tříd nebo lokalit.Pokud nevíte, tak vám může pomoci tento QR kód.
	ZŠ Novoborská
	VĚTRNÍK
	ZPRÁVY ZE ŠKOLY

	DEN ZEMĚ
	Den Země je celosvětový svátek, který vznikl na podporu ochrany naší planety. Lidé často tento den pořádají aktivity spojené s úklidem prostředí, sází nové stromy či pořádají vzdělávací ekologickou aktivitu. Žáci naší školy vytvářely ekologický program pro žáky nižšího stupně- vzdělávací prezentace, aktivity a hry s tématikou, jak chránit naši planetu. Šesté ročníky provedly žáky Dnem Země formou únikové hry. Bylo třeba splnit úkoly na deseti stanovištích. Po správném vyluštění tajenky čekala hráče malá odměna. Děkujeme za aktivní účast žákům i jejich doprovodu.
	Třída 6.B připravila vlastní hru pro žáky 2.A.
	Dne 23. 4. se třídy 6.B a 2.A zúčastnily výletu ke Dni Země. Žáci si vyzkoušeli správné třídění odpadu, diskutovali s hasiči a dozvěděli se mnoho zajímavostí o správné péči             o zvířátka. Za správné vyřešení kvízu si děti odnesly i drobné dárečky. Celý den se vydařil a všichni si ho užili.
	ZŠ Novoborská
	VĚTRNÍK
	ZPRÁVY ZE ŠKOLY
	DEN ZEMĚ SE SKŘÍTKEM LÍSTKEM A TŘÍDA 2.C:  HŘIŠTĚ SE PROMĚNILO V ÚNIKOVOU HRU
	Oslava Dne Země na naší škole letos proběhla netradičně. Školní hřiště se proměnilo          v napínavou únikovou hru pod širým nebem. Průvodcem celého dne byl lesní skřítek Lístek, který pro děti připravil sérii záludných úkolů. Děti se rozdělily do týmů a musely společnými silami zachránit kousek přírody. Na jednotlivých stanovištích na ně čekaly šifry, hádanky a praktické úkoly. Děti správně třídily odpad, poznávaly stromy podle listů a zjišťovaly, jak mohou samy pomoci chránit naši planetu. Za každou splněnou misi získaly indicii, která je posunula blíž k cíli. Všichni herní výzvu úspěšně zvládli. Skřítek Lístek byl s výkony našich školáků nadmíru spokojený. Den Země nám ukázal, že chránit přírodu může být skvělá zábava a že v týmu jde všechno líp.



	ČARODĚJNICKÁ ŠKOLA 2.C
	POČÍTÁNÍ S JEŽIBABOU A MAGICKÉ PUZZLE
	Naši třídu 2.C na jeden den ovládly čarodějnice     a kouzelníci v parádních kostýmech. Klasické vyučování vystřídala magie a tematické úkoly. Hlavním bodem programu byla výroba vlastního čarodějného puzzle. Děti si dílky samy vybarvily, vystřihly a složily. Kouzelná byla také matematika. Místo obyčejných čísel školáci počítali speciální malované příklady s obrázkem čarodějnice. Učení v maskách všechny moc bavilo a tvoření šlo dětem skvěle od ruky!
	VĚTRNÍK



	ZPRÁVY ZE ŠKOLY
	TŘÍDA 5.B ROZJELA VARHANNÍ KONCERT V KOSTELE
	Dne 5. května 2026 se třída 5.B místo hodiny hudební výchovy vydala s panem učitelem Adamem Karáskem do kostela svatého Václava na Proseku. Tam nás uvítal místní pan farář. Ještě venku nám pověděl legendu spojenou s tímto kostelem. Pak nás vzal dovnitř a vyprávěl nám legendu o svatém Václavovi. Potom jsme společně s panem farářem zpívali píseň Svatý Václave (je to jedna z nejstarších českých duchovních písní a modlitba za ochranu českého národa, většinou se zpívá na místních mších). A to nejlepší přišlo nakonec – mohli jsme si zahrát na varhany!
	ZŠ Novoborská
	VĚTRNÍK


	ZPRÁVY ZE ŠKOLY
	ZA TAJEMSTVÍM MOTÝLÍCH KŘÍDEL
	Dne 5. 5. 2026 jsme se vydali na výlet do Botanické zahrady v Praze, kde na nás čekal fascinující svět motýlů. Nejprve jsme si prohlédli interaktivní výstavu, díky které jsme se dozvěděli mnoho zajímavostí o životě těchto krásných tvorů. Poté jsme zamířili do skleníku Fata Morgana na komentovanou prohlídku. Obdivovali jsme exotické rostliny z různých koutů světa a kolem nás poletovali pestrobarevní motýli. Během programu jsme získali spoustu nových informací a měli jsme také možnost vidět největšího motýla světa, Martináče. Výlet byl nejen poučný, ale i velmi krásný a inspirativní. Navíc jsme po cestě měli krásný výhled na celou Prahu.
	VĚTRNÍK
	ZŠ Novoborská


	ZPRÁVY ZE ŠKOLY

	DEN VČEL
	Světový den včel se slaví každoročně 20. května, aby upozornil na důležitost včel a dalších opylovačů pro přírodu, zemědělství i lidskou potravu. Vyhlásila ho v roce 2017 Organizace spojených národů na návrh Slovinska. Datum připomíná narození slovinského včelaře Anton Janša, který se narodil právě 20. května 1734. Třída 1.D vytvořila krásnou nástěnku.
	ZŠ Novoborská
	Pomůžeš najít  včelce cestu  zpátky do úlu?
	VĚTRNÍK
	ZPRÁVY ZE ŠKOLY

	DEN ZDRAVÍ
	VĚTRNÍK
	ZPRÁVY ZE ŠKOLY

	ZDRAVÁ GENERACE
	Počátkem dubna se naše škola úspěšně podílela na sběru dat pro prestižní mezinárodní studii HBSC (Health Behaviour in School-aged Children) realizovanou v rámci projektu Zdravá generace. Tímto krokem jsme se připojili k významnému úsilí o hlubší porozumění životnímu stylu současné mladé generace a k vytvoření podkladů pro její cílenou podporu. Začlenění rozsáhlého celostátního sběru dat do nabitého školního rozvrhu vyžadovalo precizní plánování, ale výsledek za vynaložené úsilí bezpochyby stál. Samotné dotazování zabralo žákům přibližně 45 minut a probíhalo plně digitální formou v počítačových učebnách. V rámci anonymních on-line dotazníků se žáci zamýšleli nad klíčovými aspekty svého života. Poskytli cenné informace týkající se:
	spánkové hygieny a kvality odpočinku,
	úrovně pohybové aktivity,
	stravovacích návyků,
	využívání digitálních technologií a času stráveného v online prostředí.
	Všechna získaná data byla bezpečně odeslána výzkumnému týmu z Univerzity Palackého                 v Olomouci. Odborníci nyní zahájí analýzu, v níž propojí údaje z naší školy s daty z desítek dalších škol po celé České republice a následně z téměř 50 zemí světa.
	Proč je tato účast důležitá? Naší prioritou je rozvoj žáků nejen v rámci akademického vzdělávání, ale i jejich celková pohoda    a zdraví. Výsledky tohoto výzkumu slouží expertům jako podklad pro strategické rozhodování státních institucí, krajů i obcí. Právě tato data přímo ovlivňují podobu prostředí, ve kterém v Česku vyrůstá mladá generace. Jsme hrdí na to, že naše škola mohla k tomuto celospolečensky významnému projektu přispět.
	Kde hledat výsledky? Odborné vědecké články i popularizační zprávy o zdraví a životním stylu dětí budou postupně publikovány týmem projektu Zdravá generace. Aktuální informace a zjištění můžete sledovat na webových stránkách www.zdravagenerace.cz nebo na sociálních sítích projektu (Facebook, Instagram, LinkedIn).
	Děkujeme všem zapojeným žákům za spolupráci. Za koordinátora akce  uč. Helena Burdová
	ZŠ Novoborská
	VĚTRNÍK
	ZPRÁVY ZE ŠKOLY
	1.B


	PYŽAMOVÝ DEN
	Na naší škole se uskutečnil Pyžamový den, během kterého mohli žáci i učitelé přijít do školy     v pyžamu, županu nebo pohodlném domácím oblečení. Chodby školy se tak proměnily v místo plné barevných pyžam, veselých vzorů    a dobré nálady.
	5.D
	Tato akce zpestřila běžný školní den a vykouzlila úsměv na tváři mnoha žákům i učitelům. Všichni si den užili, pobavili se a ukázali, že škola nemusí být jen místem učení, ale také zábavy a společných zážitků. Děkujeme všem, kteří se do Pyžamového dne zapojili,            a těšíme se na další podobné akce. uč. Gabriela Vávrová

	5.B

	BAREVNÝ TÝDEN
	VĚTRNÍK
	ZPRÁVY ZE ŠKOLY

	MIKROKLIMA
	VĚTRNÍK

	ZPRÁVY ZE ŠKOLY
	TŘÍDA 2.C NA AKCI MIKROKLIMA: DRAVCI, KONĚ A PLNO ÚKOLŮ
	Třída 2.C vyrazila na skvělou venkovní akci s názvem Mikroklima. Na děti čekal den plný zábavy, zajímavých ukázek a soutěží. Školáci plnili nejrůznější úkoly na připravených atrakcích a za svou snahu sbírali zasloužené odměny. Největším zážitkem byly živé ukázky. Druháci si zblízka prohlédli majestátní policejní koně, sledovali práci psovodů s jejich čtyřnohými parťáky a obdivovali přelety dravých ptáků. Domů se všichni vraceli plní dojmů a nových zážitků z vydařeného dne!
	VĚTRNÍK
	ZŠ Novoborská



	ANGLICKÉ OKÉNKO
	VÝLET DO ANGLICKÉHO DIVADLA
	Dne 18. 5. vyrazili deváťáci - konečně po přijímačkách i čekání na to, zda jim získaný počet bodů stačil či nestačil na jednu z jejich zvolených škol, do divadla. Reduta byla plná mladých diváků představení "I love my phone". Divadlo v centru Prahy jsme si užili.
	Po přijímačkách dne 18. května jsme se vydali do anglického divadla The Bear Educational Theatre na hru I Love My Phone. Když jsme dorazili na místo konání, asi deset minut jsme ještě čekali, než nás pustili dovnitř. Poté jsme vybrali peníze a šli jsme se usadit do sálu, kde se představení odehrávalo. Asi po dalších deseti minutách se všichni usadili a mohlo se začít hrát. Divadlo začalo krátkým představením dvou herců, kteří nás celým zážitkem provázeli. Nejprve nám vysvětlili, jak bude divadlo probíhat, a co se bude dít. V průběhu představení se odehrálo asi pět krátkých scének, které měly poukazovat na „vtipné“ situace spojené    s telefony, mezigenerační rozdíly a podobná témata. Poté se herci snažili na scénky navázat interakcí s publikem. Divadlo bylo zakončeno debatou o tom, zda by děti měly používat sociální sítě. Z pohledu diváka mi toto vystoupení přišlo nedomyšlené a nedotažené do konce. Působilo to, jako by si dva spolužáci nacvičili během několika hodin scénky pro svou třídu. Je možné, že by mě divadlo oslovilo více, kdyby v sále bylo ukázněnější publikum, které herce nepřerušuje a je potichu.
	ZŠ Novoborská
	VĚTRNÍK


	ANGLICKÉ OKÉNKO
	ENGLISH RIDDLE
	You build castles with me, but I am not made of stone. You can find me at the beach. What am I?
	I am hot and bright. I shine in the sky and make the summer days warm. What am I?
	I am green outside, red inside, and full of black seeds. People love to eat me in summer. What am I?
	I sit on your nose and help protect your eyes from the sun. What am I?
	ZŠ Novoborská
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	NĚMECKÉ OKÉNKO
	Kája Veselá, 8.E
	VĚTRNÍK
	ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ

	TŘÍDA 6.D V CELOSTÁTNÍ SOUTĚŽI - PŘÍBĚH OBRAZU
	Žáci ze třídy 6.D se zapojili do celostátní výtvarně-literární soutěže s názvem „Příběh obrazu“. V silné konkurenci z celé republiky předvedli skvělé výkony a jejich díla se mimořádně vydařila. Soutěž byla náročná, protože propojovala dva různé světy. Šestáci si nejprve skvěle poradili s výtvarnou částí, kde uplatnili svou kreativitu a malířský talent. Následně ke svým dílům vytvořili poutavé literární příběhy. Ukázali tak, že jim nechybí bohatá fantazie ani skvělá slovní zásoba. Na to, jak celá soutěž dopadne, si musíme ještě počkat. Výsledky sice zatím nevíme, ale pro nás jsou žáci 6.D vítězi už teď. Děkujeme Karolíně Kopecké, Anně Zuskové a Elišce Rosičkové za vzornou reprezentaci školy a držíme palce!
	ZŠ Novoborská
	VĚTRNÍK
	ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ

	MATEMATICKÉ PUTOVÁNÍ PLNÉ OBJEVŮ
	uč. Regina Steinhüblová
	VĚTRNÍK

	ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ
	Úspěch Michala Brašničky
	Mimořádný úspěch Petera Gondy v olympiádě Truth Hunters
	VĚTRNÍK


	ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ
	NAŠI ŽÁCI ODHALOVALI DEZINFORMACE NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH
	uč. Helena Burdová
	VĚTRNÍK


	ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ
	VĚTRNÍK
	MEZINÁRODNÍ DEN DĚTÍ

	DEN DĚTÍ
	VĚTRNÍK

	MEZINÁRODNÍ DEN DĚTÍ
	SPORTOVNÍ DEN DĚTÍ, 2.C NA HŘIŠTI: 11 STANOVIŠŤ PLNÝCH ZÁBAVY
	Oslava Dne dětí proběhla 2. června na našem školním hřišti ve velkém stylu. Pro žáky bylo připraveno celkem 11 stanovišť, kde si každý mohl vyzkoušet nejrůznější sportovní disciplíny a netradiční aktivity. Školáci stříleli z luku, prověřili svou rychlost při florbalu a velkým hitem byl moderní samurajský sport chambara, kde se bojovalo s bezpečnými pěnovými meči. Na každém stanovišti děti sbíraly body, skvěle se bavily a hlavně udělaly něco pro své zdraví. Počasí nám přálo a letošní Den dětí plný pohybu a soutěžení se opravdu vydařil!
	VĚTRNÍK
	ZŠ Novoborská


	ROZHOVOR  S KAROLÍNOU NEUVIRTHOVOU GUDASOVOU
	Amy: Jak vznikla skupina Karol a Kvído?
	Betty: Jakou písničku děti nejraději zpívají s Vámi?
	Betty: Která písnička je Vaše nejoblíbenější a proč?
	Amy: Chystáte nějakou novou písničku nebo překvapení pro děti?


	Zde je k poslechnutí
	Amy: Jak dlouho Vám trvá naučit se novou písničku?
	Betty: Stalo se Vám někdy na vystoupení něco legračního?
	VĚTRNÍK

	ROZHOVOR S KAROLÍNOU NEUVIRTHOVOU GUDASOVOU
	Betty: Co děláte, když zrovna nevystupujete?
	Betty: Který předmět jste neměla ráda?
	Amy: Kdybyste si mohla zahrát kohokoli na světě, kdo by to byl?
	Betty: Kdybyste mohla přidat do školy jeden nový předmět, jaký by to byl?
	Amy: Jaký kroužek jste měla, když jste byla malá?
	Betty: Co děláte, když zrovna nevystupujete?
	Amy: Ještě mě zajímá jestli máte nějaké domácí zvířátko?
	Amy: Jaký předmět jste měla ve škole ráda?
	Bety a Amy:  Tak to už je vše. Děkujeme, že jste si na nás udělala čas. Jste naše nejoblíbenější zpěvačka.
	VĚTRNÍK
	PRÁCE NAŠICH ŽÁKŮ

	MIKROKLIMA
	CHOBOTNICE OKTI
	VĚTRNÍK
	PRÁCE NAŠICH ŽÁKŮ

	NAŠI KROKODÝLI V EUROPARKU
	ŠD II
	VĚTRNÍK
	ZÁBAVNÁ STRÁNKA

	DETEKTIVKA ANEB VYŘEŠÍŠ PŘÍPAD PETRA?
	Na konci ulice svítila ve večerní tmě lampa. Pan Petr Hulík se vracel          z práce, řídil metro teprve 2 roky. Byl unavený dnes řídil linku A soupravu 20048. Jeho práce ho netěšila, byl tak sám neměl nikoho, a to mu bylo 22 let. K tomu neměl skoro žádné peníze. Když doma ulehl na svůj otoman, hned usnul.  Zatímco Petr spal, najednou do jeho skromného bytečku vešla postava          a začala nebohého Petra bít. Když odešla, myslela si, že je Petr mrtvý, ale Petr měl tuhý kořínek a byl pouze v bezvědomí.  Další den ho policie našla, protože nepřišel do práce a nezvedal telefony. Teď ale musí policie zjistit pachatele. Petr Hulík už byl v nemocnici po operaci a při vědomí. Policista Jan Pavlišta se ujal tohoto případu, ale když zjistil, jak byl pan Petr Hulík chudý, kladl si pořád tu samou otázku - Kdo by to dělal, když Petr nemá peníze? V jeho bytě našel plány metra, které jezdí bez řidiče, a které byly přivázané k velkému kufru. V kufru bylo 20 milionů Kč v hotovosti! Hned mu bylo jasné, kdo to byl. Ten den totiž zpovídal Petra.
	Tady jsou výpovědi. Byl/a bys dobrý/á policista/policistka?
	Tak co, přišli jste na to?
	zábavnou stránku pro vás sama vymyslela Barbora Mrkvičková z 5.D
	VĚTRNÍK

	PROJEKTOVÝ TÝDEN

	BEZVA DEN NA BEZVAFESTU!
	VĚTRNÍK
	SPORTOVNÍ OKÉNKO

	MÁME MISTRYNI EVROPY
	Klára Jínová, 9.D
	VĚTRNÍK
	SPORTOVNÍ OKÉNKO

	MÁME MISTRA ČR
	O víkendu 23. – 24. května 2026 se v brněnské In Motion Academy konalo mistrovství České republiky v parkouru. V sobotu soutěžili věkové kategorie U18 a 18+, v neděli pak závodily kategorie U15 a U12. Na akci jsme jeli hromadně s trenérem. Většina závodníků           z mého oddílu Jungle Animals Letňany závodila v kategorii U18 v disciplíně SPEED a jeden          v disciplíně SKILL. V disciplíně STYLE se od nás nikdo nekvalifikoval.
	Velká podívaná nás čekala v sobotu odpoledne, kdy přišly na řadu kategorie dospělých. Asi dvě třetiny byly z tvrdého jádra parkurové komunity, mezi nimiž byli                    i zakládající členové České asociace parkouru. SPEED a SKILL vymýšlel její předseda Jan Pospíšil s mým trenérem Ondrou Mrštným.      V těchto disciplínách soutěžili například Dan Samek, Tomáš Zonyga, David Sumara, Martin Hlušička nebo třeba Áron Kasan. Ve SKILL challenge se objevil například crab swing 180°, prvek natolik neobvyklý, že jej během závodu dokázal splnit pouze jediný závodník. Disciplína STYLE byla ale opět nejlepší podívanou. V ní soutěžil Filip Mašek, který jako vždy předvedl nádhernou flow. Vítěz této disciplíny předvedl neuvěřitelný Big Trick; balancoval na hrazdě, poté skočil sideflip         a chytil se hrazdy, ze které se odrážel.
	VĚTRNÍK
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	SPORTOVNÍ OKÉNKO
	Na této akci je vždy k vidění nejlepší parkour z celé ČR, a to platilo i letos. Skoky                   a rychlost, kterou zde dospělí předváděli, byly neuvěřitelné, ať už v podání zkušeností dvaatřicetiletých veteránů, nebo rychlosti a energii mladých dvacetiletých závodníků. Já sám závodil až v neděli odpoledne, a to ve SPEEDU i ve SKILLU. V disciplíně SPEED jsem skončil třetí, ve SKILLU potom sedmý. To mě překvapilo, protože jsem ve SKILLU soutěžil teprve potřetí v životě. V jedné věci se však můj trenér, rodiče i mnoho rozhodčích shodlo – pokud by se ve SPEEDU počítala krása a plynulost pohybu, prý bych vyhrál. Celá akce měla úžasnou atmosféru a jsem moc rád, že jsem na ní mohl strávit svůj víkend. A ještě doplním pozvánku, od čtvrtka 29. října do neděle 1. listopadu 2026 se bude v IM Academy Brno konat úplně první mistrovství světa v parkouru pořádané Parkour Earth; tedy od parkouristů pro parkouristy, ne parkour podle gymnastů.
	Vojta Kříž, 9.E
	ZŠ Novoborská
	Gratulujeme!
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	DALŠÍ SKVĚLÝ ÚSPĚCH NAŠICH ŽÁKŮ V SOUTĚŽI ODM 2026!
	uč. Helena Burdová
	VĚTRNÍK

	SPORTOVNÍ OKÉNKO

	DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ
	Děti z 2.C vyměnily lavice za dopravní hřiště. Cíl byl jasný: vyzkoušet si pravidla silničního provozu přímo v praxi. Jakmile jsme si nasadili helmy a rozebrali kola a koloběžky, hřiště ožilo. Na silnicích to chvílemi vypadalo jako v opravdovém městě. Největší výzvou bylo hlídat si více věcí najednou. Museli jsme sledovat semafory, značky, dávat znamení rukou a dávat pozor na spolužáky na přechodu. Nejvíce nás potrápila přednost zprava a kruhový objezd. Na provoz dohlížel pan instruktor. Tento den nás naučil, že chovat se na silnici bezpečně je důležité. Děkujeme za super zážitek!
	Žáci 5. ročníků letos absolvovali svou poslední návštěvu dopravního hřiště. Po několika letech, během nichž si postupně osvojovali pravidla silničního provozu a zdokonalovali své dovednosti, tak symbolicky uzavřeli jednu důležitou etapu. Během závěrečných jízd si zopakovali dopravní značky, pravidla přednosti v jízdě, správné chování na křižovatkách i bezpečný pohyb cyklistů v provozu. Na dopravním hřišti už si vedli s jistotou a dokázali, že získané zkušenosti umějí využít v praxi.
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	POHÁR STAROSTŮ
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	SPORTOVNÍ OKÉNKO
	Eliška Hájková vybojovala na ODM parádní 6. místo!
	uč. Helena Burdová
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	SPORTOVNÍ OKÉNKO
	NAŠI PLAVCI Z 2.C OVLÁDLI BAZÉN: MOKRÉ VYSVĚDČENÍ UŽ SE BLÍŽÍ!
	Žáci naší školy mají za sebou úspěšný kurz plavání. Všichni ho zvládli naprosto bravurně a z počátečních obav ve vodě nezbylo vůbec nic. Z mnoha neplavců se během několika lekcí stali sebevědomí borci, kteří se ve vodě cítí jako ryby. Celý kurz vyvrcholil velkými závody, kde děti ukázaly, co se naučily. Závodilo se ve dvou disciplínách – prsa a znak.Závodníci ze sebe vydali maximum a časy v cíli byly skvělé. Zasloužená odměna v podobě „Mokrého vysvědčení“ na děti teprve čeká. Dostanou ho na konci školního roku společně s vysvědčením.  Všem gratulujeme k super výkonům a přejeme spoustu zábavy při letním koupání!
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	OBHAJOBY ŽÁKŮ 9. TŘÍD

	OBHAJOBY 9. ROČNÍKU
	Mimořádné absolventské práce žáků 9. ročníku
	uč. Martina Hejretová
	ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVA
	APLIKACE TECHNICKÝCH PŘEDMĚTŮ
	MEDIÁLNÍ VÝCHOVA
	EVROPSKÉ A GLOBÁLNÍ SOUVISLOSTI
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